



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.**

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 16 -2 - 2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **7/2018** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1.Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	156	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2.Εισήγηση για την έγκριση νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2017-2018.	157	Εγκρίνει το νέο δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2017-2018.
3.Εισήγηση για την έγκριση παράτασης σύμβασης προμήθειας καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας.	158	Εγκρίνει την παράταση σύμβασης προμήθειας καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας.
4.Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2 της επιτροπής διενέργειας δημόσιας ανοιχτής διαδικασίας με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Συντήρηση Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου Π.Ε. Δράμας έτους 2017-2018».	159	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 2 της επιτροπής διενέργειας δημόσιας ανοιχτής διαδικασίας με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Συντήρηση Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου Π.Ε. Δράμας έτους 2017-2018».
5.Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2 της επιτροπής διενέργειας δημόσιας ανοιχτής διαδικασίας με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού της χώρας».	160	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 2 της επιτροπής διενέργειας δημόσιας ανοιχτής διαδικασίας με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού της χώρας».
6.Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	161	Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

7.Εισήγηση για την έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, «Για την ανάθεση κατόπιν διαπραγμάτευσης των νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή των συμβάσεων και έως την λήξη του σχολικού έτους 2017-2018.	162	Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 1/2018 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, «Για την ανάθεση κατόπιν διαπραγμάτευσης των νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή των συμβάσεων και έως την λήξη του σχολικού έτους 2017-2018.
8.Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής του Κυριάκου Γεωργίου που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση του Αντικαπνιστικού Νόμου.	163	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Αποστολίδη Κυριάκο.
9.Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής της εταιρείας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ ΔΙΕΘΝΗΣ F.H.L. A.B.E.E.» που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση περιβαλλοντικών όρων.	164	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Αποστολίδη Κυριάκο.
10. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν. 4412/2016 για την δημοπράτηση του έργου: «Συστήματα αναχαίτισης οχημάτων στην υπ' αριθμό 2 εθνική οδό», προϋπολογισμού 71.500,00 ευρώ.	165	Εγκρίνει την διακήρυξη και την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν. 4412/2016 για την δημοπράτηση του έργου: «Συστήματα αναχαίτισης οχημάτων στην υπ' αριθμό 2 εθνική οδό», προϋπολογισμού 71.500,00 ευρώ.
11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	166	Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2018 της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 21 της επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπό)φακέλων των δικαιολογητικών κατακύρωσης της διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Ιεροσπουδαστηρίου Εχίνου, Β/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης, για τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019, μόνο τις Κυριακές, κατά την υπ' αριθμ. 179204/ΞΔΔΟ5904/15-12-2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ : Ψ6ΟΦ7ΛΒ-ΥΚ7).	167	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 21 της επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπό)φακέλων των δικαιολογητικών κατακύρωσης της διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Ιεροσπουδαστηρίου Εχίνου, Β/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης, για τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019, μόνο τις Κυριακές, κατά την υπ' αριθμ. 179204/ΞΔΔΟ5904/15-12-2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ : Ψ6ΟΦ7ΛΒ-ΥΚ7).
13. Εισήγηση για την έγκριση ή μη, εξωδικαστικού συμβιβασμού της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.	168	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Αποδέχεται τον εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>

<p>14. Εισήγηση για την έγκριση ή μη, εξωδικαστικού συμβιβασμού της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Ι. ΙΕΡΟΠΟΥΛΟΣ - Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>169</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Αποδέχεται τον εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Ι. ΙΕΡΟΠΟΥΛΟΣ - Π. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Α.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά τη συζήτηση πέντε αιτήσεων αναίρεσης του Νικολάου Τσαμαλικού.</p>	<p>170</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο .</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 56/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΟΡΦΕΑΣ Ε.Π.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΞΑΝΘΗΣ» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>171</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 56/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΟΡΦΕΑΣ Ε.Π.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΞΑΝΘΗΣ» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 61/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>172</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 61/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 59/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ Α.Ε.» και την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Γ.Α.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>173</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 59/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ Α.Ε.» και την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Γ.Α.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 58/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΟΨΑΛΙΔΟΥ σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>174</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 58/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΟΨΑΛΙΔΟΥ σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>

<p>20. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 57/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΤΥΠΟΓΡΑΜΜΑ Α.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>175</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 57/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΤΥΠΟΓΡΑΜΜΑ Α.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 62/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>176</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 αποχή)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 62/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά εξωδικαστικό συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση: Α). Του σχεδίου διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού και Β). Της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: «Ανακατασκευή μνημείου πεσόντων στην είσοδο του οικισμού Εχίνου», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ, με χρηματοδότηση: Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης - Περιφέρειας Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Ξάνθης έτους 2018 – Πρόστιμα Πολεοδομίας και κωδικό έργου: 173612000.</p>	<p>177</p>	<p>Εγκρίνει: Α). Το σχέδιο διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού και Β) Την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: «Ανακατασκευή μνημείου πεσόντων στην είσοδο του οικισμού Εχίνου», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ, με χρηματοδότηση: Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης - Περιφέρειας Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Ξάνθης έτους 2018 – Πρόστιμα Πολεοδομίας και κωδικό έργου: 173612000.</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>178</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο2 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το υποέργο: «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2018 & 2019» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο δύο (2) ετών από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 226.547,70 ευρώ.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα, κατόπιν εισηγήσεως της Υπηρεσίας.</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση συμβιβαστικής ή μη, επίλυσης διαφοράς μεταξύ της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» και της Π.Α.Μ.Θ. σχετικά με την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>179</p>	<p>Αποδέχεται την συμβιβαστική επίλυση διαφοράς μεταξύ της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» και της Π.Α.Μ.Θ. σχετικά με την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας</p>	<p>180</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας κατά το άρθρο 27 του</p>

<p>κατά το άρθρο 27 του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του υποέργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου» του έργου: «Κατασκευή μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων Νέου Ιωακειμείου Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 991.765,02 ευρώ χρηματοδοτούμενο από το Ε.Π. «Μακεδονία – Θράκη 2007-2013 με συγχρηματοδότηση από το Ε.Τ.Π.Α.» με κωδικό έργου 2011ΕΠ03180003 της ΣΑΕ ΕΠ0318, του Π.Δ.Ε.</p>		<p>Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του υποέργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου» του έργου: «Κατασκευή μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων Νέου Ιωακειμείου Γηροκομείου Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 991.765,02 ευρώ χρηματοδοτούμενο από το Ε.Π. «Μακεδονία – Θράκη 2007-2013 με συγχρηματοδότηση από το Ε.Τ.Π.Α.» με κωδικό έργου 2011ΕΠ03180003 της ΣΑΕ ΕΠ0318, του Π.Δ.Ε.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης με τη προσφυγή στη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού κατά το άρθρο 117 του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του υποέργου: «Άμεση αποκατάσταση βλαβών των φωτεινών σηματοδοτών του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου» (CPV-34996100-6), προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ χρηματοδοτούμενο από πιστώσεις του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου, ΣΑΕΠ531 με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006).</p>	<p>181</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης με τη προσφυγή στη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού κατά το άρθρο 117 του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του υποέργου: «Άμεση αποκατάσταση βλαβών των φωτεινών σηματοδοτών του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου» (CPV-34996100-6), προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ χρηματοδοτούμενο από πιστώσεις του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου, ΣΑΕΠ531 με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006).</p>
<p>28. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο2 (κατακύρωσης) της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των προσφορών, του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου: «Μεταφορά 1.500 τόνων πλυμένου αλατιού για τις ανάγκες αποχιοτισμού του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου» για το έτος 2017, με κριτήριο αξιολόγησης τη χαμηλότερη τιμή, ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 35.775,69 ευρώ.</p>	<p>182</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό Νο2 (κατακύρωσης) της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των προσφορών, του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου: «Μεταφορά 1.500 τόνων πλυμένου αλατιού για τις ανάγκες αποχιοτισμού του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου» για το έτος 2017, με κριτήριο αξιολόγησης τη χαμηλότερη τιμή, ενδεικτικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 35.775,69 ευρώ.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>183</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>30. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης σχετικά με την ασκηθείσα αγωγή του «Γραφείου Γενικού Τουρισμού ΚΤΕΛ Ν. Ροδόπης μ.Ε.Π.Ε.» που αφορά μεταφορά μαθητών στο Νομό Ροδόπης.</p>	<p>184</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη.</p>

<p>31. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στην συζήτηση της από 18-10-2002 αίτησης ακύρωσης της «Δ. & Θ. ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΑΚΑΚΙΩΝ, ΦΡΕΝΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (SIFREN A.B.E.E.)» κατά των 1)Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης, 2) Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.</p>	<p>185</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση στους δικηγόρους Αναγνώστου Ελένη ή/και Γούναρη Κωνσταντίνο.</p>
<p>32. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής επί Αίτησης Ακύρωσης της Άννας συζύγου Γεωργίου Λασκαράκη, κατά της υπ. αριθ. ΔΠΧΣ π.ε. 5655/10-04-2017 Απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά πράξη εφαρμογής πολεοδομικής μελέτης.</p>	<p>186</p>	<p>Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση στην δικηγόρο Πατσουρίδου Στάμω ή/και Γούναρη Κωνσταντίνο.</p>
<p>33. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>187</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ροδόπης Τσαλικίδη Νικόλαου.</p>
<p>34. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ'αριθμ. 83/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>188</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ'αριθμ. 83/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>
<p>35. Εισήγηση για την έγκριση του 2^{ου} πρακτικού για την κατακύρωση του διαγωνισμού της υπηρεσίας: «Λειτουργία Χιονοδρομικού Κέντρου φαλακρού για τη χιονοδρομική περίοδο 2017-2018-Β΄Φάση».</p>	<p>189</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο 2^ο Πρακτικό για την κατακύρωση του διαγωνισμού της υπηρεσίας: «Λειτουργία Χιονοδρομικού Κέντρου φαλακρού για τη χιονοδρομική περίοδο 2017-2018-Β΄Φάση».</p>
<p>36. Εισήγηση για την τροποποίηση της 123/2018 απόφασης της οικονομικής επιτροπής της ΠΑΜΘ.</p>	<p>190</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της 123/2018 απόφασης της οικονομικής επιτροπής της ΠΑΜΘ.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ